

Молодёжь всегда впереди

На очередном заседании народных избранников муниципалитета при участии главы администрации Руслана Бутова и председателя постоянной комиссии по местному самоуправлению, регламенту, депутатской этике и работе со СМИ Татьяны Советовой был рассмотрен ряд текущих вопросов.

Одним из них стал ежегодный отчет председателя Молодежного парламента города Юлии Алисовой о результатах деятельности организации в ушедшем году.

По ее словам, живое общение с молодежью остается одним из основных направлений в деятельности парламента. За указанный период было проведено 11 встреч с учащимися и студентами города, различные опросы, онлайн голосования. Здесь члены парламента акцентировали внимание на информационной безопасности, интернет движении «Киберпатруль», действующим на территории региона. На основе каждой из бесед составлен анализ и сделаны выводы, которые обязательно помогут в дальнейшей работе.

Прошлый год, как известно, был объявлен президентом страны Владимиром Путиным Годом добровольца. Ряды Молодежного парламента также пополнили представители волонтерства, а именно добровольческого движения «Люди доброй воли» Донского политехнического колледжа, внедрившие новые направления деятельности в работу парламента.

За тематический год донские волонтеры проявили себя на раз-

личных площадках – от городских до федеральных: музыкальный фестиваль «Дикая мята», открытый международный турнир по пляжному волейболу TULA OPEN и т. д.

Кроме того, волонтеры стали неотъемлемой частью каждого городского мероприятия. Например, 9 Мая раздавали георгиевские ленточки, участвовали в шествии Бессмертного полка и автопробега по местам боевой славы Донского.

Продолжил свою работу и Молодежный центр. На его базе прошли встречи в рамках социально-образовательного проекта члена парламента Анастасии Ефремовой «Женсовет», тематические вечера молодежи, массовые развлекательные игры.

Рассказала Юлия Алисова и о благотворительной ярмарке «Новогоднее чудо», организованной совместно с новомосковской волонтерской группой «Помощь семьям» на базе ТЦ «Первый в Донском», где принимались ненужные вещи и раздавались нуждающимся. Кроме того, детей, пришедших вместе с родителями, поздравили Дед Мороз и Снегурочка.

В честь 100-летия ВЛКСМ на торжественном митинге была

вскрыта капсула времени с посланием потомкам. Затем была заложена новая капсула с посланием от лица власти и современной молодежи. Участие в церемонии приняла и Юлия Алисова.

Участие в крупных форумных кампаниях области и страны про-

должает оставаться хорошей традицией членов Молодежного парламента.

За 2018 год дончане посетили Всероссийские образовательные площадки «Территория смыслов на Клязьме», «БалтАртек», форум ЦФО «Сообщество», прошедший в Туле, различные региональные форумы. Члены Молодежного парламента вошли в состав Регионального отделения Всероссийского общественного движения «Волонтеры Победы», в общественные советы при органах исполнительной власти региона.



Члены молодежного общественного волонтерского движения приняли участие в проведении Всероссийской акции «Георгиевская лента»

Не стоит забывать и про личные достижения. В ушедшем году студент Донского политехнического колледжа Александр Ерофеев под руководством Юлии Алисовой стал победителем в номинации Гран-при регионального этапа Российской национальной премии «Студент года – 2018» и представлял наш регион в финале премии в Астрахани.

Накопленный опыт дончан в части реализации государственной молодежной политики востребован на региональном уровне. Наши ребята выступают экспертами и специалистами различных конкурсов и фестивалей, например, Анастасия Ефремова стала экспертом на региональном этапе конкурса «Лидер XXI века». Кроме того, многие члены Молодежного парламента покорили новые ступени профессионального уровня в Москве, Рязани, Орле.

В завершение выступления Юлия Алисова рассказала собравшимся о разработке совместного с Русланом Бутовым проекта по созданию ресурсного центра по развитию добровольчества на базе Молодежного центра города. Данный проект планируется реализовать уже в этом году посредством участия в грантовом конкурсе по предоставлению из областного бюджета грантов правительства региона на поддержку проектной деятельности молодежных инициатив министерства молодежной политики Тульской области.

Юлия БОРИСОВА

Фото из архива редакции